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Басейн в м.Могилів-Подільський
відкрито
Переглядів: 2023
30 грудня 2021
"Як і обіцяв басейн у Могилеві-Подільському - добудовано," -написав у Фейсбуці міський голова
Геннадій Глухманюк.

Сергій Борзов: "Другий басейн "Великого Будівництва -2021" на Вінниччині відкрили у Могилеві-
Подільському"

29 грудня, під час робочої поїздки до Могилів-Подільського району, голова Вінницької ОДА Сергій
Борзов та Народний депутат України Ірина Борзова виконали приємну місію – вкотре завітали на
будівельний майданчик спортивно-оздоровчого комплексу з плавальним басейном у м. Могилеві-
Подільському, цього разу, щоб оглянути добудований на 100%, готовий до здачі об’єкт.

Нагадаємо, що реконструкція приміщення будівлі гімназії під плавальний басейн з критою ванною,
що знаходиться по вул. Шолом Алейхема у м. Могилів-Подільський, проходила в рамках програми
Президента України Володимира Зеленського «Велике Будівництво». Голова ОДА протягом
поточного року неодноразово відвідував будівельний майданчик, тримаючи під особистим
контролем якість виконання робіт підрядниками.

"Наразі всі будівельні роботи та благоустрій території завершено, а також облаштовано майданчик
для ігрових видів спорту та окремо спортивний простір для молодших школярів. Відновили басейн,
добудували всі необхідні приміщення, зробили окремий блок для маломобільних груп за всіма
вимогами доступності. Довгобуд завершено!" - поінформував профільний заступник Голови ОДА
Олександр Піщик.

Освоєно кошти у розмірі 32 млн. грн., з яких – 25,98 млн грн. профінансовано державою, решта -
фінансування з місцевого бюджету.

Голова ОДА висловив вдячність народному депутату України Геннадію Вацаку, який залучив до
будівництва кошти програми соцекономрозвитку, міському голові Геннадію Глухманюку – за
співфінансування коштами громади, а також будівельникам – за вчасно і якісно виконану роботу.

Нагадаємо, що даний проект є продовженням інвестиційного проекту "Реконструкція частини
приміщення будівлі гімназії по вул. Шолом Алейхема, 1, для розміщення спортивно-оздоровчого
комплексу у м. Могилів-Подільський Вінницької області", якій виконувався у 2017 році, і результат
якого - реконструкція будівлі для басейну.

Проект насправді є дуже важливим для жителів міста і району, оскільки спрямований на
популяризацію здорового способу життя, підтримку високого рівня спортивних показників,
забезпечення школярів та студентів належними та стабільними умовами для розвитку своїх
здібностей.

Слід зазначити, що добудувати басейн у м.Могилів-Подільський за державні кошти і руками
фахівців було одним з пріоритетних питань передвиборчої програми міського голови Геннадія
Глухманюка.
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